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Personal académico definitivo según categoría y tiempo de dedicación
trimestre otoño 2009 Personal Académico

FUENTE: Base de Nómina a la quincena  20 del 2009
ELABORACIÓN: Dirección de Planeación

DIVISIÓN / UNIDAD
ASISTENTE ASOCIADO TITULAR TOTAL ASISTENTE ASOCIADO TITULAR TOTAL ASISTENTE ASOCIADO TITULAR TOTAL ASISTENTE ASOCIADO TITULAR TOTAL

CBI 3                 16               23               42               1                 8                 19               28               10               34               300            344            14               58               342            414           
CSH 1                 3                 4                 2                 16               27               45               6                 24               282            312            9                 43               309            361           
CAD 1                 4                 5                 6                 24               30               7                 23               160            190            7                 30               188            225           

AZCAPOTZALCO 4                 20               27               51               3                 30               70               103            23               81               742            846            30               131            839            1,000        
CSH 3                 3                 28               28               3                 28               31              
CCD 6                 24               30               6                 24               30              
CNI 5                 19               24               5                 19               24              

CUAJIMALPA 3                 3                 11               71               82               14               71               85              
CBI 10               7                 17               1                 1                 6                 272            278            1                 16               279            296           
CSH 14               23               37               1                 11               12               12               289            301            27               323            350           
CBS 2                 2                 23               27               1                 2                 6                 9                 11               199            210            3                 15               228            246           

 IZTAPALAPA 2                 26               53               81               2                 3                 17               22               29               760            789            4                 58               830            892           
CBI
CSH
CBS 1                 1                 1                 1                

 LERMA 1                 1                 1                 1                
CSH 1                 3                 2                 6                 16               17               33               1                 29               314            344            2                 48               333            383           
CBS 2                 2                 14               19               33               16               320            336            32               339            371           
CAD 2                 6                 8                 9                 22               31               1                 10               129            140            1                 21               157            179           

XOCHIMILCO 1                 7                 8                 16               39               58               97               2                 55               763            820            3                 101            829            933           

UAM 7                 53               88               148            5                 75               145            225            25               176            2,337         2,538         37               304            2,570         2,911        

TOTAL UAM
TIEMPO PARCIAL POR CATEGORÍA MEDIO TIEMPO POR CATEGORÍA TIEMPO COMPLETO POR CATEGORÍA TOTAL DE PERSONAL ACADÉMICO
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Personal Académico de Tiempo Completo 
con reconocimiento de Perfil PROMEP 2009 Personal Académico

DIVISIÓN ACADÉMICOS

Ciencias Básicas e Ingeniería 182
Ciencias Sociales y Humanidades 171
Ciencias y Artes para el Diseño 79

Subtotal 432

Ciencias Sociales y Humanidades 32
Ciencias de la Comunicación y Diseño 15
Ciencias Naturales e Ingeniería 23

Subtotal 70

Ciencias Básicas e Ingeniería 178
Ciencias Sociales y Humanidades 195
Ciencias Biológicas y de la Salud 152

Subtotal 525

Ciencias Sociales y Humanidades 143
Ciencias Biológicas y de la Salud 190
Ciencias y Artes para el Diseño 36

Subtotal 369

Ciencias Básicas e Ingeniería 360
Ciencias Sociales y Humanidades 541
Ciencias Biológicas y de la Salud 342
Ciencias y Artes para el Diseño 115
Ciencias de la Comunicación y Diseño 15
Ciencias Naturales e Ingeniería 23

TOTAL 1,396

UAM

TOTAL UAM
UNIDAD

AZCAPOTZALCO

CUAJIMALPA

IZTAPALAPA

XOCHIMILCO

FUENTE: http://www.promep.sep.gob.mx

http://www.promep.sep.gob.mx/
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Personal Académico de Tiempo Completo 
con reconocimiento de Perfil PROMEP 2009 Personal Académico
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Programa de mejoramiento del profesorado (PROMEP)
Cuerpos académicos por Unidad y División 2009

FUENTE: http://www.promep.sep.gob.mx

CUERPOS 
ACADÉMICOS EN 
FORMACIÓN 

(CAEF)

CUERPOS 
ACADÉMICOS EN 
CONSOLIDACIÓN 

(CAEC)

CUERPOS 
ACADÉMICOS 

CONSOLIDADOS 
(CAC)

TOTAL

CBI 22 13 4 39

CSH 22 16 4 42

CAD 14 3 1 18

TOTAL 58 32 9 99

CSH 6 3 1 10

CCD 3 1 4

CNI 4 4

TOTAL 13 3 1 18

CBI 6 16 17 39

CSH 17 13 14 44

CBS 7 12 16 35

TOTAL 30 41 47 118

CSH 9 11 4 24

CBS 23 11 4 38

CAD 13 1 14

TOTAL 45 23 8 76

CBI 28 29 21 78

CSH 54 43 23 120

CBS 30 23 20 73

CAD 27 4 1 32

CCD 3 0 1 4

CNI 4 0 0 4

TOTAL 146 99 66 311

XOCHIMILCO

UAM 

TOTAL UAM

UNIDAD DIVISIÓN

AZCAPOTZALCO

CUAJIMALPA

IZTAPALAPA

Personal Académico

http://www.promep.sep.gob.mx/
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Evolución de los Cuerpos Académicos en la UAM  2003-2009 
(PROMEP)

CAEF: Cuerpo Académico en Formación.
CAEC: Cuerpo Académico en Consolidación
CAC: Cuerpo Académico Consolidado
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FUENTE: http://www.promep.sep.gob.mx

http://www.promep.sep.gob.mx/
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Académicos pertenecientes al
Sistema Nacional de Investigadores

2009 Personal Académico

FUENTE: CONACYT

NIVEL 1 NIVEL 2 NIVEL 3 CANDIDATO TOTAL

CBI 48 10 1 12 71
CSH 65 26 4 2 97
CAD 5 3 8
Total 118 39 5 14 176

CSH 14 5 1 16 36
CCD 8 2 3 13
CNI 16 2 7 25
Total 38 7 3 26 74

CBI 71 45 35 11 162
CSH 64 47 14 7 132
CBS 60 15 9 8 92
Total 195 107 58 26 386

CSH 65 38 7 2 112
CBS 55 12 2 7 76
CAD 9 9 18
Total 129 59 9 9 206

CBI 119 55 36 23 233
CSH 208 116 26 27 377
CBS 115 27 11 15 168
CNI 14 12 0 0 26
CAD 8 2 0 3 13
CCD 16 0 2 7 25
Total 480 212 75 75 842

AZCAPOTZALCO 

CUAJIMALPA 

IZTAPALAPA 

XOCHIMILCO 

UAM

TOTAL UAM
UNIDAD DIVISIÓN
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NIVEL 1 NIVEL 2 NIVEL 3 CANDIDATO TOTAL

Ciencias Básicas 30 6 1 6 43
Electrónica 2 2 4
Energía  7 1 1 9
Materiales 5 2 3 10
Sistemas 4 1 5

CBI 48 10 1 12 71

Administración 7 7
Derecho 5 4 2 11
Economía 19 6 1 26
Humanidades 18 2 20
Sociología 16 14 2 1 33

CSH 65 26 4 2 97

Evaluación del diseño en el tiempo 2 1 3
Medio Ambiente 2 1 3
Procesos y Técnicas de Realización 1 1 2

CAD 5 3 0 0 8

TOTAL 118 39 5 14 176

PLAN DE ESTUDIO / DIVISIÓN
AZCAPOTZALCO

Académicos pertenecientes al
Sistema Nacional de Investigadores

2009 Personal Académico

FUENTE: CONACYT
Información actualizada a marzo de 2009
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NIVEL 1 NIVEL 2 NIVEL 3 CANDIDATO TOTAL

Ciencias Sociales 6 1 3 10
Estudios Institucionales 4 1 1 7 13
Humanidades 4 3 6 13

CSH 14 5 1 16 36

Ciencias de la Comunicación 4 2 6
Teoria de la Información 1 1
Teoría y Procesos del Diseño 3 2 5

CCD 8 2 0 3 13

Ciencias Naturales 4 1 2 7
Matemáticas Aplicadas y Sistemas 3 4 7
Procesos y Tecnología 9 1 1 11

CNI 16 0 2 7 25

TOTAL 38 7 3 26 74

CUAJIMALPA
PLAN DE ESTUDIO / DIVISIÓN

Académicos pertenecientes al
Sistema Nacional de Investigadores

2009 Personal Académico

FUENTE: CONACYT
Información actualizada a marzo de 2009
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NIVEL 1 NIVEL 2 NIVEL 3 CANDIDATO TOTAL

Física 15 16 11 1 43
Ingeniería de Procesos e Hidráulica 7 7 4 3 21
Ingeniería Eléctrica 9 3 3 15
Matemáticas 19 5 9 3 36
Química 21 14 11 1 47

CBI 71 45 35 11 162

Antropología 6 11 3 1 21
Economía 17 4 2 2 25
Filosofía 28 19 6 53
Sociología 13 13 3 4 33

CSH 64 47 14 7 132

Biología 11 1 12
Biología de la Reproducción 11 3 14
Biotecnología 17 9 5 4 35
Ciencias de la Salud 17 4 1 3 25
Hidrobiología 4 1 1 6

CBS 60 15 9 8 92

TOTAL 195 107 58 26 386

IZTAPALAPA
PLAN DE ESTUDIO / DIVISIÓN

Académicos pertenecientes al
Sistema Nacional de Investigadores

2009 Personal Académico

FUENTE: CONACYT
Información actualizada a marzo de 2009
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Académicos pertenecientes al
Sistema Nacional de Investigadores

2009 Personal Académico

NIVEL 1 NIVEL 2 NIVEL 3 CANDIDATO TOTAL

Educación y Comunicación 15 9 1 25
Política y Cultura 20 13 1 34
Producción Económica 17 10 3 2 32
Relaciones Sociales 13 6 2 21

CSH 65 38 7 2 112

Atención de la Salud 19 4 1 1 25
El hombre y su Ambiente 11 4 15
Producción Agrícola y Animal 9 6 1 16
Sistemas Biológicos 16 2 2 20

CBS 55 12 2 7 76

Métodos y Sistemas 4 1 5
Síntesis Creativa 3 3
Tecnología y Producción 2 2
Teoría y Análisis 3 5 8

CAD 9 9 0 0 18

TOTAL 129 59 9 9 206

XOCHIMILCO
PLAN DE ESTUDIO / DIVISIÓN

FUENTE: CONACYT
Información actualizada a marzo de 2009



200

Académicos pertenecientes al
Sistema Nacional de Investigadores

2003-2009 Personal Académico

FUENTE: CONACYT
Información actualizada a marzo de 2009
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Actividades académicas 2008 evaluadas en 2009
Total UAM

Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. 
Dirección de Planeación.

Personal Académico

RUBRO TIPPA 
(art. 7)

CONCEPTO
Número de 

casos
%

1.1.1.1 Cursos a nivel licenciatura (y nivel medio superior, art. 5) 10,440 23.14%
1.1.1.2 Cursos a nivel posgrado 3,720 8.24%
1.1.1.3 Talleres de apoyo 190 0.42%
1.1.1.4 Cursos de actualización a nivel licenciatura 116 0.26%
1.1.1.5 Cursos de actualización a nivel posgrado 94 0.21%
1.1.1.6 Asesoría de proyectos terminales 534 1.18%

subtotal 15,094 33.45%
1.1.2.1 Elaboración de programas de uu.ee.aa. a nivel de licenciatura 417 0.92%
1.1.2.2 Elaboración de programas de uu.ee.aa a nivel de posgrado 72 0.16%
1.1.2.3 Elaboración de plan de licenciatura 18 0.04%
1.1.2.4 Elaboración de plan de especialización 0 0.00%
1.1.2.5 Elaboración de plan de maestría 14 0.03%
1.1.2.6 Elaboración de plan de doctorado 2 0.00%
1.1.2.7 Modificación de  programas de uu.ee.aa a nivel de licenciatura 143 0.32%
1.1.2.8 Modificación de  programas de uu.ee.aa a nivel de posgrado 28 0.06%
1.1.2.9 Modificación de plan de Licenciatura 44 0.10%
1.1.2.10 Modificación de plan de Especialización 5 0.01%
1.1.2.11 Modificación de plan de Maestría 8 0.02%

1.1.2.12 Modificación de plan de Doctorado 8 0.02%

subtotal 759 1.68%
1.1.3.1 Paquete didáctico (manual) 143 0.32%
1.1.3.2 Notas de curso normal 213 0.47%
1.1.3.3 Notas de curso especial 78 0.17%
1.1.3.4 Antologías comentadas 26 0.06%
1.1.3.5 Libros de texto 60 0.13%
1.1.3.6 Documentales (audiovisuales, videos, cine, fotografía y diaporamas) 713 1.58%
1.1.3.7 Equipo de laboratorio (modelos tridimensionales, diseño y construcción) 29 0.06%
1.1.3.8 Desarrollo de paquetes computacionales 18 0.04%
1.1.3.9 Traducciones publicadas de libros 11 0.02%
1.1.3.10 Traducciones publicadas de artículos 19 0.04%
1.1.3.11 Traducciones editadas de documentales 1 0.00%

subtotal 1,311 2.91%
1.1.4.1 Licenciatura 94 0.21%
1.1.4.2 Especialización 70 0.16%
1.1.4.3 Maestría 320 0.71%
1.1.4.4 Doctorado 155 0.34%
1.1.4.5 Participación como jurado en examen profesional o de grado 1,406 3.12%

subtotal 2,045 4.53%
19,209 42.57%

Experiencia 
 académica

Docencia 

Impartición 
de cursos

Elaboración o 
modificación  
de planes y 
programas de 

estudio

Preparación 
de materiales 
didácticos 

TOTAL UAM
FACTOR  SUBFACTOR  GRADO

TOTAL DOCENCIA 

Dirección de 
tesis
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Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. 
Dirección de Planeación.

Personal Académico

RUBRO TIPPA 
(art. 7)

CONCEPTO
Número de 

casos
%

1.2.1.1 Reporte de investigación o técnico 1,343 2.98%

1.2.1.2
Artículo especializado de investigación (artículo o nota en  revista,  
prólogo, introducción crítica,  edición crítica de libro o capítulo en un  libro  
científico).

3,596 7.97%

1.2.1.3 Libro científico 126 0.28%

1.2.1.4
Patentes. Registro y aceptación de  forma  para  solicitar examen  de  
novedad

10 0.02%

1.2.1.5 Expedición del título de patente 12 0.03%
1.2.1.6 Trabajos presentados en eventos  especializados 7,231 16.02%

1.2.1.7 Conferencias magistrales invitadas presentadas en eventos especializados 807 1.79%

1.2.1.8 Desarrollo de prototipos o modelos innovadores 41 0.09%
1.2.1.9 Desarrollo de paquetes computacionales 6 0.01%

subtotal 13,172 29.19%

1.2.2 Asesoría de proyectos de investigación 155 0.34%

13,327 29.53%
1.3.1 Cursos de educación continua 118 0.26%
1.3.2 Diplomados 77 0.17%
1.3.3 Conferencias impartidas 2,025 4.49%
1.3.4 Artículos de divulgación 777 1.72%
1.3.5 Artículo periodístico o reseña de libros 811 1.80%
1.3.6 Asesoría de servicio social 1,308 2.90%
1.3.7 Libros de divulgación 43 0.10%
1.3.8 Traducción publicada de artículos 27 0.06%
1.3.9 Coordinación de congresos, simposios o coloquios de carácter académico 1,069 2.37%
1.3.10 Participación en comités editoriales 567 1.26%
1.3.11 Dirección de publicaciones periódicas 81 0.18%
1.3.12 Edición de libro colectivo 138 0.31%
1.3.13 Arbitraje de artículo especializado de investigación 2,721 6.03%
1.3.14 Arbitraje de libros 253 0.56%
1.3.15 Traducción publicada de libros 3 0.01%
1.3.16 Traducción editada de documentales 4 0.01%

10,022 22.21%

Preservación  
y difusión de 
la cultura

Experiencia 
académica

Investigación 

FACTOR  SUBFACTOR  GRADO

TOTAL INVESTIGACIÓN

Cursos de 
educación 
continua

TOTAL PRESERVACIÓN Y DIFUSIÓN DE LA CULTURA

Participación 
en programas 
y proyectos  

de 
investigación 
comunicados 
idóneamente

Asesoría de 
proyectos de 
investigación

TOTAL UAM

Actividades académicas 2008 evaluadas en 2009
Total UAM
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Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. 
Dirección de Planeación.

Personal Académico

RUBRO TIPPA 
(art. 7)

CONCEPTO
Número de 

casos
%

1.4.1 Coordinación de programas de docencia 177 0.39%
1.4.2 Coordinación de programas de investigación 151 0.33%
1.4.3 Coordinación de programas de preservación y difusión de la cultura 4 0.01%
1.4.4 Coordinación de la gestión universitaria 1 0.00%
1.4.5 Dirección de programas de docencia 22 0.05%
1.4.6 Dirección de programas de investigación 74 0.16%
1.4.7 Dirección de programas de preservación y difusión de la cultura 8 0.02%
1.4.8 Dirección de la gestión universitaria 0 0.00%

437 0.97%

1.5.1
Participación  como miembros de comisiones dictaminadoras  y  Comisión 
Dictaminadora de Recursos

119 0.26%

1.5.2 Participación como miembros de comisiones dictaminadoras divisionales 59 0.13%
1.5.3 Participación en  comisiones académicas (las del Reglamento Orgánico) 1,168 2.59%

1.5.4
Participación en órganos colegiados como representante del personal 
académico

88 0.20%

1.5.5 Participación como asesores en comisiones dictaminadoras 168 0.37%
TOTAL PARTICIPACIÓN UNIVERSITARIA 1,602 3.55%

1.6.1
Obra propia expuesta al público:  plástica,  arquitectónica y  de  diseño 
(fotografía,  pintura,  escultura,  obra  gráfica, obras monumentales, 
murales y otras similares)

361 0.80%

1.6.2
Publicaciones artísticas (libro de poemas,  libro de  cuentos,  novelas, 
ensayo de creación literaria,  libro  de  relatos, obra teatral, obra  musical, 
ilustración  de obra literaria, libro  de  ilustración)

62 0.14%

1.6.3 Traducción literaria 7 0.02%
1.6.4 Guión de cine, radio o televisión 25 0.06%
1.6.5 Dirección y edición de cine, radio y televisión 72 0.16%

527 1.17%

45,124 100.00%

TOTAL CREACIÓN ARTÍSTICA

TOTAL  UAM

TOTAL COORDINACIÓN O DIRECCIÓN ACADÉMICA

FACTOR  SUBFACTOR  GRADO
TOTAL UAM

Experiencia 
académica

Coordinación o dirección 
académica

Participación Universitaria

Creación artística

Actividades académicas 2008 evaluadas en 2009
Total UAM
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Actividades de docencia*
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2009

15,094

759

1,311

2,045

0 2,000 4,000 6,000 8,000 10,000 12,000 14,000 16,000

Impartición de cursos

Elaboración o mod. de planes y prog. de estudio

Preparación de materiales didácticos 

Dirección de tesis

* Información presentada por Grados.
FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico

Personal Académico
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Actividades de investigación*
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2009

1,343

3,596

126

10

12

7,231

807

41

6

155
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Patentes registro y aceptación de forma

Expedición de título de patente

Trabajos presentados en eventos esp.

Conferencias magistrales 

Desarrollo de prototipos o modelos innovadores

Desarrollo de paquetes computacionales

Asesoría de proyectos de inv.

* Información presentada por Subgrados.

Personal Académico

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico
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Actividades de preservación y difusión de la cultura*
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2009

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico
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Edición de libro colectivo

Arbitraje de artículo especializado de inv.

Arbitraje de libros

Traducción publicada de libros

traducción editada de documentales

* Información presentada por Subgrados.

Personal Académico
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Actividades de coordinación o dirección académica* 
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2009

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico

177

151

4

1

22

74

8

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

Coordinación de programas de docencia

Coordinación de programas de investigación

Coord. de prog. de preservación y difusión de la cultura

Coordinación de la gestión universitaria

Dirección de programas de docencia

Dirección de programas de investigación

Dir. de prog. de preservación y difusión de la cultura

* Información presentada por Subgrados.

Personal Académico
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Actividades de participación universitaria* 
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2009

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico

119

59

1,168

88

168

0 200 400 600 800 1,000 1,200

Com. dictaminadoras y com.dictaminadora de recursos

Com. dictaminadoras divisionales

Com. académicas (las del Reglamento Orgánico)

Órganos colegiados 

Asesores en com.dictaminadoras

* Información presentada por Subgrados.

Personal Académico
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Actividades de creación artística*
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2009

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico

361

62

7

25

72

0 50 100 150 200 250 300 350 400

Obra propia expuesta al público

Publicaciones artísticas 

Traducción literaria

Guión de cine, radio o televisión

Dirección y edición de cine, radio y televisión

* Información presentada por Subgrados.

Personal Académico
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19,209
43%

13,327
29%

10,022
22%

473
1%

1,602
4%

527
1%

Docencia Investigación 

Preservación y difusión de la cultura Coordinación o dirección académica

Participación Universitaria Creación artística

Ingreso y Promoción del Personal Académico TIPPA
Actividades académicas 2008  evaluadas en 2009

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico

Personal Académico

Total de actividades
45,124
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Asignación de beca o estímulo al personal académico
2009

Fuente: Dirección de Planeación.

Personal Académico

ESTÍMULOS A LA 
DOCENCIA E 

INVESTIGACIÓN

BECA DE APOYO A 
LA PERMANENCIA

BECA A LA 
CARRERA DOCENTE

ESTÍMULO AL 
GRADO 

ACADÉMICO

ESTÍMULO A LA 
TRAYECTORIA 
ACADÉMICA

CBI 98 180 321 260 149
CSH 122 218 318 200 197
CAD 66 141 195 102 116
TOTAL 286 539 834 562 462

CSH 13 24 30 45 14
CCD 14 26 33 34 10
CNI 12 17 24 24 7

TOTAL 39 67 87 103 31

CBI 115 188 274 258 187
CSH 140 234 312 268 232
CBS 132 174 226 196 170

TOTAL 387 596 812 722 589

CSH 148 235 377 252 230
CBS 160 246 364 265 217
CAD 56 100 171 86 110
TOTAL 364 581 912 603 557

CBI 213 368 595 518 336
CSH 423 711 1037 765 673
CBS 292 420 590 461 387
CAD 122 241 366 188 226
CCD 14 26 33 34 10
CNI 12 17 24 24 7

TOTAL 1,076 1,783 2,645 1,990 1,639

DIVISIÓN

TOTAL UAM

AZCAPOTZALCO

CUAJIMALPA

IZTAPALAPA

XOCHIMILCO

UAM

UNIDAD
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Asignación de beca o estímulo al personal académico 2009
Distribución porcentual por Unidad

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

ESTÍMULOS A LA 
DOCENCIA E 

INVESTIGACIÓN

BECA DE APOYO A LA 
PERMANENCIA

BECA A LA CARRERA 
DOCENTE

ESTÍMULO AL GRADO 
ACADÉMICO

ESTÍMULO A LA 
TRAYECTORIA ACADÉMICA

26.6% 30.2% 31.5% 28.2% 28.2%

3.6%
3.8% 3.3%

5.2% 1.9%

36.0%
33.4% 30.7% 36.3%

35.9%

33.8% 32.6% 34.5% 30.3% 34.0%

AZCAPOTZALCO CUAJIMALPA IZTAPALAPA XOCHIMILCO

Fuente: Dirección de Planeación.

Personal Académico
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Asignación de beca o estímulo al personal académico 2009
Distribución porcentual por División

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

ESTÍMULOS A LA 
DOCENCIA E 

INVESTIGACIÓN

BECA DE APOYO A LA 
PERMANENCIA

BECA A LA CARRERA 
DOCENTE

ESTÍMULO AL GRADO 
ACADÉMICO

ESTÍMULO A LA 
TRAYECTORIA ACADÉMICA

19.8% 20.6% 22.5% 26.0%
20.5%

39.3% 39.9% 39.2%
38.4%

41.1%

27.1% 23.6% 22.3%
23.2%

23.6%

11.3% 13.5% 13.8% 9.4% 13.8%

1.3% 1.5% 1.2% 1.7% 0.6%
1.1% 1.0% 0.9% 1.2% 0.4%

CBI CSH CBS CAD CCD CNI

Fuente: Dirección de Planeación.

Personal Académico
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Personal de tiempo completo registrado en PROMEP
por grado académico 2009

FUENTE: Dirección de Planeación

Licenciatura % Especialización % Maestría % Doctorado % TOTAL

CBI 50                   14.6% 6                            1.8% 133                38.9% 153                44.7% 342               
CSH 86                   26.8% 3                            0.9% 110                34.3% 122                38.0% 321               
CYAD 62                   33.5% 11                         5.9% 85                   45.9% 27                   14.6% 185               
TOTAL 198                23.3% 20                         2.4% 328                38.7% 302                35.6% 848               

CCD 2                     4.4% 0.0% 15                   33.3% 28                   62.2% 45                  
CNI 0.0% 0.0% 2                     4.8% 40                   95.2% 42                  
CSH 0.0% 0.0% 0.0% 46                   100.0% 46                  

TOTAL 2                     1.5% ‐                        0.0% 17                   12.8% 114                85.7% 133               

CBI 15                   5.1% 1                            0.3% 51                   17.3% 227                77.2% 294               
CBS 17                   7.5% 4                            1.8% 57                   25.1% 149                65.6% 227               
CSH 39                   12.5% 2                            0.6% 95                   30.4% 176                56.4% 312               

TOTAL 71                   8.5% 7                            0.8% 203                24.4% 552                66.3% 833               

CBS 51                   14.4% 13                         3.7% 141                39.7% 150                42.3% 355               
CSH 80                   21.3% 3                            0.8% 133                35.4% 160                42.6% 376               
CYAD 60                   39.2% 2                            1.3% 59                   38.6% 32                   20.9% 153               
TOTAL 191                21.6% 18                         2.0% 333                37.7% 342                38.7% 884               

462                17.1% 45                         1.7% 881                32.7% 1,310             48.6% 2,698            

TOTAL UAM

TOTAL UAM

UNIDAD DIVISIÓN

AZCAPOTZALCO

CUAJIMALPA

IZTAPALAPA

XOCHIMILCO

Personal Académico
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48.6%

32.7%

1.7%

17.1%
DOCTORADO MAESTRÍA ESPECIALIDAD LICENCIATURA

35.6%

38.7%

2.4%

23.3%

AZCAPOTZALCO

66.3%

24.4%
0.8%

8.5%

IZTAPALAPA

UAM

CUAJIMALPA

38.7%

37.7%

2.0%

21.6%

XOCHIMILCO

Personal de tiempo completo registrado en PROMEP
por grado académico y por unidad 2009

Fuente: Dirección de Planeación

Personal Académico

85.7%

12.8%

0.0%

1.5%
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Reconocimientos Académicos 2009
Personal Académico

DOCTOR HONORIS CAUSA

PROFESOR DISTINGUIDO

NOMBRE UNIDAD  DIVISIÓN
ACUERDOS COLEGIO 

ACADÉMICO 

Andrea Revueltas Peralta XOCHIMILCO  Ciencias Sociales y Humanidades  294.5

Roció Grediaga Kuri  AZCAPOTZALCO Ciencias Sociales y Humanidades  303.7

Celso Garrido Noguera  AZCAPOTZALCO Ciencias Sociales y Humanidades  304.3

Jesús Álvarez Calderón IZTAPALAPA  Ciencias Básicas e Ingeniería   303.6

René Avilés Favila XOCHIMILCO  Ciencias Sociales y Humanidades  316.2

David Barkin Rappaport  XOCHIMILCO  Ciencias Sociales y Humanidades  316.3

Edelmira Ramírez Leyva  AZCAPOTZALCO Ciencias Sociales y Humanidades  318.4

José Luis Gázquez Mateos  IZTAPALAPA  Ciencias Básicas e Ingeniería   318.5

NOMBRE  ÁREA DE ACTIVIDAD  ACUERDOS COLEGIO ACADÉMICO 

Miguel Ángel Granados Chapa  Periodismo  306.3

Manuel Felguérez  Artes Plásticas  314.5

Miguel León Portilla Filosofía, Historia y Arte  309.6

Rolando Víctor García Boutigue Teoría de Sistemas Complejos  314.4

Graciela Calderón Díaz Barriga de 
Rzedowski 

Biología 318.3
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RECONOCIMIENTO PROFESOR TEMA DIVISIÓN/UNIDAD INSTITUCIÓN QUE OTORGA FUENTE

Dra.Graciela Román 
Alonso

Dr. Miguel Alfonso Castro 
García

Dr. Manuel Aguilar 
Cornejo

1er. lugar  en el Segundo 
Certamen

Nacional de Ensayo 
sobre Transparencia

Dr. Javier Esteinou 
Madrid

El Derecho de Acceso a 
la Información y la 
Regulación de las 

Industrias
Mediáticas Privadas en el 

México del Siglo XXI

Departamento de 
Educación y 

Comunicación,CSH,  
Unidad Xochimilco

Instituto de 
Transparencia y

Acceso a la Información 
Pública Gubernamental

de Quintana Roo

Semanario de la UAM. 
Vol XV, Núm 15, pag. 6.

Segundo lugar del 
Premio Anual de 

Investigación Económica
Maestro Jesús Silva 

Herzog

Dr. Carlos Rozo Bernal

México y la Unión 
Europea: Logros y 
Opciones de su 

Asociación Económica

Departamento de 
Producción Económica, 
CSH, Unidad Xochimilco

El Instituto de 
investigaciones 

económicas de la UNAM

Semanario de la UAM. 
Vol XVI, Núm 16, pag. 8.

Premio Javier Barros 
Sierra

Dr. Arturo Tena Colunga
Libro: Análisis de 

Estructuras con Métodos
Matriciales

Departamento
de Materiales, CBI, 

Unidad Azcapotzalco

Colegio
de Ingenieros Civiles de 

México A. C.

Semanario de la UAM. 
Vol XVI, Núm 17, pag. 2.

PREMIOS NACIONALES OTORGADOS A ACADÉMICOS
2009

Hewlett-Packard (HP).

Primer lugar en el 
concurso Technology

for Teaching 2008 
–Tecnologías para la

enseñanza en la 
educación superior–

Semanario de la UAM. 
Vol XV, Núm 14, pag. 2.

CBI, Unidad Iztapalapa

Programación
Paralela con Dual Core 

Tablet
PC

Personal Académico
Reconocimientos Académicos 2009
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INSTITUCIÓN DISTINCIÓN PROFESOR DIVISIÓN UNIDAD FUENTE

Fundación Miguel 
Alemán, A. C.

Reconocimiento a su 
trayectoria en el campo 
del desarrollo urbano

Mtro. Roberto
Eibenschutz Hartman

Departamento de Teoría 
y Análisis

Unidad Xochimilco
Semanario de la UAM. 
Vol XV, Núm 13, pag.7.

Coordinación de 
Servicios Documentales 
de la Unidad Iztapalapa

Aniversario 81 Dr. Peter Seibert Kopp CBI Unidad Iztapalapa
Semanario de la UAM. 

Vol XV, Núm 15, pag. 16.

Canal del Congreso
Miembro del Consejo 

Consultivo
Dr. Javier Esteinou 

Madrid

Departamento de 
Educación y 

Comunicación
Unidad Xochimilco

Semanario de la UAM. 
Vol XV, Núm 21, pag. 15.

Universidad de Colonia, 
Alemania

Impartir la Cátedra 
Alberto Magno

Filósofo Enrique Dussel 
Ambrosini

CSH Unidad Iztapalapa
Semanario de la UAM. 

Vol XV, Núm 29, pag. 16.

Gobierno Federal
Premio Doctora Margarita 

Chorné y Salazar
Mtro. Víctor López 

Cámara
Departamento de 

Atención a la Salud, CBS
Unidad Xochimilco

Semanario de la UAM. 
Vol XV, Núm 32, pag. 8.

OTRAS DISTINCIONES A LOS ACADÉMICOS  DE LA UAM
2009

Personal Académico
Reconocimientos Académicos 2009

Continúa…
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INSTITUCIÓN DISTINCIÓN PROFESOR DIVISIÓN UNIDAD FUENTE

La Crisis Financiera, un 
Análisis de 

Etnoeconomía
Dr. Juan Castaingts

Economía, Democracia y 
Desarrollo

Dr Gregorio Vidal Bonifaz

Gobierno del Estado
de Zacatecas y el 

Instituto de Cultura de 
esa entidad

Premio Iberoamericano
de Poesía Ramón López 

Velarde

Dr. Evodio Escalante 
Betancourt

Departamento de
Filosofía, CSH

Unidad Iztapalapa Semanario de la UAM. 
Vol XV, Núm 36, pag. 6.

Alberto Lomnitz

Claudio Lomnitz exacadémico UAM

Editorial Elsevier en 
coordinación con el 

Consejo Nacional de 
Ciencia y Tecnología 

(Conacyt)

Premio Scopus 2009 Dra. Tessy María López 
Goerne

Departamento de 
Atención a la Salud, CBS

Unidad Xochimilco Semanario de la UAM. 
Vol XV, Núm 6, pag. 7.

Presidencia de la 
República

Premio Nacional de 
Ciencias y Artes 2009

Dr. Enrique de la Garza 
Toledo

Departamento de 
Sociología, CSH Unidad Iztapalapa

Semanario de la UAM. 
Vol XVI, Núm 16, pag. 9.

Primer lugar del Premio
Nacional de Dramaturgia 

2009
El verdadero Bulnes UAM-UdeG

Semanario de la 
UAM,Vol. XV; Núm. 37, 

pag. 14.

OTRAS DISTINCIONES A LOS ACADÉMICOS  DE LA UAM
2009

Ingreso a la Academia 
Mexicana de Economía 

Política

Departamento de 
Economía, CSH

Unidad Iztapalapa
Semanario de la 

UAM,Vol. XV; Núm. 35, 
pag. 10.

Personal Académico
Reconocimientos Académicos 2009
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EXPOSICIÓN AUTOR DIVISIÓN/UNIDAD LUGAR FUENTE

Lumónix
Coordinador del colectivo Mtro. 
Daniel Casarrubias Castrejón

CAD, Unidad Azcapotzalco Galería del Tiempo 
Semanario de la UAM. Vol XV, 

Núm 15, pag. 11.

Primera Muestra Estudiantil.
Proyectos Modulares de Diseño

Industrial.

Leonardo Adam Javier, Coord. de 
la Lic.en Diseño Industrial y la 

participación de alumnos de los 
trimestres cuarto, quinto, séptimo, 

octavo, décimo y onceavo

CAD, Unidad Xochimilco En la Unidad Xochimilco
Semanario de la UAM. Vol XV, 

Núm 17, pag. 2.

Expocyad 09

Mtro. Andrés Suárez Yáñez y 
alumnos de todos los trimestres y 
del Tronco Común de Asignatura 

de CyAD

CAD, Unidad Azcapotzalco
Aulas, vitrinas y corredor del 

edificio “L”
Semanario de la UAM. Vol XV, 

Núm 33, pag. 2.

EXPOSICIONES DE ACADÉMICOS Y  ALUMNOS
2009

Personal Académico
Reconocimientos Académicos 2009



221

TRABAJO ALUMNO UNIDAD DIVISIÓN PLAN DE ESTUDIOS
ACUERDO DEL 

CONSEJO 
ACADÉMICO

“Irradiación láser de capas delgadas de plata nano 
estructuradas cuasi percoladas” Carlos Acosta Zepeda Física

Josué Austria Pérez

Everardo Severiano Barojas

María de Lourdes Batres Cohuo

Leticia Velázquez Cuero

“Fronteras de mercancía: El Chinatown de Mexicali, 
fachada de un barrio transnacional”

Ximena Alba Villalever Antropología Social

“Organizaciones de migrantes en la globalización, 
un estudio de caso: El frente Indígena de 

Organizaciones Binacionales”
Rubén Chávez Cruz Ciencia Política

“Competencia y cooperación en la formación de un 
sistema productivo local: La organización industrial 

del calzado en León Guanajuato”
Víctor Manuel Velázquez Durán Geografía Humana

“Ecos picarescos y cervantinos en El doctor 
Centeno de Benito Pérez Galdós”

Marco Antonio Ramírez López Letras Hispánicas

“El Lenguaje académico en el proceso de 
adquisición del inglés como segunda lengua 

Estudio comparativo de dos niveles de desarrollo”
Agustín Domínguez Flores Lingüística

“Fenomenología de la nota roja: estudio ético y 
estético de la narración fotográfica del asesinato”

Hugo Enrique Castillo Trejo Psicología social

316.1

“Producción de cobre metálico a partir de un 
proceso basado en la lixiviación reductiva de 

calcopirita”
Ingeniería Química

Iztapalapa

CBI

CSH

DIPLOMA A LA INVESTIGACIÓN
2009

“Funcionalización de nanofibras: Promoción de la 
adhesividad celular”

Ingeniería Biomédica

Personal Académico
Reconocimientos Académicos 2009
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ÁREA DE INVESTIGACIÓN DEPARTAMENTO DIVISIÓN UNIDAD ACUERDO DEL CONSEJO 
ACADÉMICO

Diseño y Sociedad Política
Departamento de Teoría y 

Análisis
CAD

Ciencias Clínicas
Departamento de Atención a la 

Salud CBS

Análisis y Gestión 
Socioeconómica de las 

Organizaciones

Departamento de
Producción Económica

CSH

Gestión Estatal y Sistema 
Político

Departamento
de Política y Cultura CSH

Ingeniería de Materiales
Departamento de

Materiales
CBI

Química Aplicada
Departamento de Ciencias

Básicas
CBI

Integración Económica
Departamento de

Economía CSH

Estudios Urbanos Departamento de Evaluación
del Diseño en el Tiempo

CAD

Espacio y Sociedad Departamento de Sociología CSH IZTAPALAPA 314.3

PREMIO A LAS ÁREAS DE INVESTIGACIÓN
2009

AZCAPOTZALCO 322.2

XOCHIMILCO 9.09.3

Personal Académico
Reconocimientos Académicos 2009
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TRABAJO AUTOR UNIDAD DIVISIÓN DEPARTAMENTO

Planeación Moderna de 
Ciudades

Gerardo G. Sánchez Ruiz Unidad Azcapotzalco CAD
Departamento de Procesos y Técnicas 

de Realización

Silvia Corona Avendaño Unidad Azcapotzalco Departamento de Materiales

Mario A. Romero Romo Unidad Azcapotzalco Departamento de Materiales

Manuel E. Palomar Pardavé Unidad Azcapotzalco Departamento de Materiales

María Teresa Ramírez Silva Unidad Iztapalapa Departamento de Química

Giselle Rosquete Pina
Departamento de Materiales 

(exacadémica)

Georgina Alarcón Angeles Unidad Azcapotzalco Departamento de Materiales

Javier Barrios González Unidad Iztapalapa Departamento de Biotecnología

Jesús G. Baños
Unidad Iztapalapa - 

Xochimilco
Alumno del Doctorado en Biotecnología 

de la UAM 

Alejandra A. Covarrubias

Institutos de Biotecnología y 
de Ecología de la Universidad 

Nacional Autónoma de 
México

Adriana Garay Arroyo

Institutos de Biotecnología y 
de Ecología de la Universidad 

Nacional Autónoma de 
México

La Política de una Rebelión: 
Los Indígenas Frente al 

Tumulto de 1692 en la Ciudad 
de México

Natalia Silva Prada Unidad Iztapalapa CSH Departamento de Filosofía

Fuente: Semanario de la UAM. Vol XVI, Núm 7, pag. 17.

PREMIO A LA INVESTIGACIÓN 2009
Décimo Octavo Concurso Anual

On the electrochemistry of 
dopamine in acqueous 

solution. Part I: The role of 
[SDS] on the voltammetric 
behavior of dopamine on a 

carbon paste electrode

CBI

Lovastatin biosynthetic genes of 
Aspergillus terreus are 

expressed Differentially in solid-
state and in liquid

submerged fermentation

CBS

Personal Académico
Reconocimientos Académicos 2009
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PROFESOR UNIDAD DIVISIÓN DEPARTAMENTO

Dra. Raquel Valdés Cristerna CBI Departamento de Ingeniería Eléctrica

Dr. Joaquín Delgado Fernández CBI Departamento de Matemáticas

M. en C. Carolina Campos Muñiz CBS Departamento de Ciencias de la Salud

Dr. Octavio Loera Corral CBS Departamento de Biotecnología

Dra. Aralia López González CSH Departamento de Filosofía

Dra. Laura del Alizal Arriaga CSH Departamento de Sociología

Dr. Gustavo Ruiz Lang CBS Departamento de Atención a la Salud

Dr. Eduardo de la Fuente Rocha CSH Departamento de Educación y Comunicación

Prof. Armando Bartra Verges CSH Departamento de Relaciones Sociales

Mtro. Ernesto Espinosa Herrera CBI Departamento de Ciencias Básicas

Dra. Irma Irasema Siller Alcalá CBI Departamento de Electrónica

Mtro. Fermín Torres Zárate CSH Departamento de Derecho

Mtro. Víctor A. Fuentes Freixanet CAD Departamento del Medio Ambiente

Mtra. Ma. del Carmen Bernárdez de la 
Granja

CAD
Departamento de Evaluación del Diseño en el 

Tiempo

Fuente: Semanario de la UAM. Vol XVI, Núm 5, pag. 23. y  Vol. 10, pag. 23.

 PREMIO A LA DOCENCIA
2009

Azcapotzalco

Xochimilco 

Iztapalapa

Personal Académico
Reconocimientos Académicos 2009



225

Resultados de las evaluaciones de los profesores
Total UAM

Fuente: Dirección de Planeación

Personal Académico

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 31.4% 35.2% 22.5% 7.9% 2.4%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 94.9% 4.9%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 92.2% 7.6%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 94.6% 5.1%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 79.7% 19.9%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 24.9% 74.5%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 80.9% 13.3% 2.8% 1.7% 1.2%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 69.6% 24.9% 3.7% 1.3% 0.3%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 78.6% 13.5% 4.0% 2.3% 1.1%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 75.1% 15.6% 5.0% 2.9% 1.2%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 68.7% 17.6% 6.7% 4.0% 1.4%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

64.0% 19.9% 8.0% 5.4% 2.3%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 75.0% 17.0% 4.0% 2.3% 1.4%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 66.9% 20.3% 6.7% 4.2% 1.5%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 70.0% 18.7% 5.8% 3.9% 1.3%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 75.9% 15.7% 4.5% 2.6% 1.0%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 63.3% 20.0% 8.1% 5.4% 3.1%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 75.8% 14.5% 4.3% 2.3% 2.4%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 67.5% 28.7% 1.8% 1.1% 0.6%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 19.2% 52.7% 15.1% 5.5% 7.1%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 47.8% 11.1% 6.4% 7.9% 25.9%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 67.0% 29.9% 2.5% 0.4% 0.1%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 65.0% 30.2% 3.6% 0.9% 0.1%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 82.9% 11.3% 1.6% 0.5% 0.2%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 40.9% 25.8% 15.3% 13.5% 3.6%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 14.5% 37.3% 26.3% 11.6% 9.9%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 39.6% 38.8% 11.9% 5.7% 3.2%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Azcapotzalco

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 30.6% 36.3% 23.0% 7.4% 1.9%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 95.4% 4.4%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 92.4% 7.3%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 95.2% 4.5%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 81.5% 18.1%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 21.3% 78.0%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 82.3% 12.9% 2.4% 1.3% 0.9%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 67.6% 27.2% 3.7% 1.1% 0.2%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 80.0% 13.5% 3.5% 1.7% 0.7%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 76.4% 15.5% 4.6% 2.3% 0.8%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 69.5% 17.8% 6.4% 3.5% 1.1%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

65.1% 20.0% 7.7% 4.7% 2.0%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 76.9% 16.2% 3.5% 1.9% 1.0%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 68.3% 20.2% 6.2% 3.6% 1.1%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 71.7% 18.5% 5.3% 3.2% 1.0%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 77.5% 15.2% 4.0% 2.1% 0.7%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 65.0% 19.9% 7.5% 4.8% 2.6%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 77.4% 14.5% 3.9% 1.9% 1.8%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 74.7% 22.4% 1.2% 0.7% 0.5%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 26.5% 59.4% 11.1% 1.6% 1.0%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 50.7% 11.6% 6.2% 7.8% 22.8%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 65.1% 31.8% 2.7% 0.3% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 66.7% 29.0% 3.3% 0.7% 0.1%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 82.7% 11.3% 1.5% 0.5% 0.1%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 41.4% 26.0% 15.0% 12.8% 3.8%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 18.1% 42.7% 26.2% 8.4% 4.3%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 39.6% 39.1% 11.9% 5.4% 3.0%

Personal Académico
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Azcapotzalco-CBI

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 28.8% 37.4% 24.1% 7.3% 1.9%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 96.8% 3.0%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 93.7% 6.0%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 96.4% 3.2%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 82.3% 17.3%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 21.6% 77.8%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 84.9% 11.4% 2.0% 0.9% 0.5%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 72.5% 23.2% 3.1% 0.9% 0.1%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 80.6% 13.3% 3.4% 1.5% 0.6%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 75.8% 16.0% 4.7% 2.3% 0.9%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 68.1% 18.4% 6.9% 3.7% 1.3%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

65.2% 20.6% 7.7% 4.4% 1.6%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 79.0% 15.0% 3.2% 1.5% 0.8%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 66.6% 21.2% 6.5% 3.8% 1.2%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 70.7% 19.1% 5.5% 3.3% 1.0%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 77.8% 15.3% 4.0% 2.0% 0.6%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 68.9% 18.7% 6.6% 3.7% 1.8%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 80.1% 13.6% 3.4% 1.4% 0.9%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 69.2% 27.1% 1.6% 1.0% 0.6%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 32.7% 54.8% 10.3% 1.2% 0.7%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 61.4% 13.9% 6.0% 6.1% 11.7%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 71.2% 26.0% 2.3% 0.3% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 70.1% 26.1% 2.9% 0.6% 0.1%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 84.2% 9.8% 1.4% 0.6% 0.2%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 41.5% 24.2% 15.0% 13.5% 4.8%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 20.8% 44.8% 24.3% 6.9% 2.9%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 36.6% 39.2% 13.9% 6.3% 3.0%

Personal Académico
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Azcapotzalco-CSH

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 31.7% 34.9% 22.8% 7.8% 2.0%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 95.1% 4.7%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 93.9% 5.9%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 94.7% 4.9%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 80.4% 19.2%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 21.3% 78.0%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 81.9% 12.6% 2.5% 1.5% 1.2%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 63.7% 30.5% 4.1% 1.3% 0.2%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 78.9% 13.8% 3.8% 2.0% 0.9%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 76.6% 15.3% 4.5% 2.4% 0.8%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 69.5% 17.8% 6.3% 3.6% 1.0%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

62.3% 20.6% 8.4% 5.6% 2.6%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 76.0% 16.5% 3.6% 2.2% 1.2%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 68.4% 20.0% 6.1% 3.8% 1.2%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 71.3% 18.6% 5.4% 3.4% 1.0%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 77.4% 15.0% 4.0% 2.3% 0.8%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 58.3% 21.8% 9.0% 6.6% 4.0%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 75.7% 14.6% 4.1% 2.2% 2.6%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 80.5% 17.1% 0.9% 0.6% 0.4%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 9.7% 77.4% 10.1% 1.4% 1.0%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 43.4% 11.3% 7.0% 8.9% 28.4%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 61.6% 35.1% 2.8% 0.3% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 65.5% 30.2% 3.4% 0.6% 0.1%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 83.2% 10.8% 1.4% 0.4% 0.1%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 37.6% 27.7% 16.3% 13.7% 3.5%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 15.3% 43.3% 29.3% 8.6% 3.2%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 39.2% 41.1% 11.5% 4.9% 2.5%

Personal Académico



229

Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad  Azcapotzalco-CAD

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 32.0% 36.8% 21.5% 7.0% 1.9%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 93.4% 6.3%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 88.0% 11.7%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 93.7% 5.9%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 82.0% 17.6%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 20.8% 78.5%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 78.3% 15.8% 2.9% 1.6% 1.2%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 65.0% 29.2% 4.0% 1.3% 0.2%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 80.6% 13.4% 3.4% 1.5% 0.6%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 77.1% 14.9% 4.6% 2.3% 0.8%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 72.1% 16.7% 5.6% 2.9% 1.0%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

69.3% 17.9% 6.5% 3.9% 1.8%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 74.8% 17.8% 3.8% 2.0% 1.1%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 71.2% 18.8% 5.5% 3.0% 0.9%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 74.0% 17.3% 4.9% 2.7% 0.8%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 77.2% 15.5% 4.0% 2.2% 0.7%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 68.3% 18.9% 6.7% 3.9% 2.0%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 75.1% 15.7% 4.5% 2.1% 2.1%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 75.3% 22.4% 0.9% 0.5% 0.3%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 41.5% 39.7% 13.9% 2.8% 1.7%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 43.3% 7.9% 5.2% 9.2% 33.4%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 59.7% 36.8% 3.0% 0.3% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 62.7% 32.2% 4.0% 0.9% 0.0%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 79.4% 14.6% 1.8% 0.5% 0.1%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 47.1% 26.3% 13.1% 10.2% 2.2%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 17.5% 38.1% 24.7% 10.7% 8.7%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 45.7% 36.0% 9.2% 4.6% 3.6%

Personal Académico
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Cuajimalpa

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 31.6% 35.3% 22.9% 7.7% 2.1%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 94.9% 5.0%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 92.8% 7.0%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 95.1% 4.7%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 79.6% 20.2%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 28.4% 71.3%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 78.5% 15.5% 3.0% 1.7% 1.2%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 70.4% 25.1% 3.1% 1.0% 0.3%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 78.2% 14.4% 3.7% 2.3% 1.0%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 74.7% 16.4% 5.0% 2.7% 1.0%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 69.8% 18.5% 5.9% 3.4% 1.0%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

65.8% 20.2% 7.5% 4.5% 1.7%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 76.5% 17.0% 3.3% 1.9% 1.0%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 65.8% 21.5% 6.8% 4.1% 1.4%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 69.7% 19.2% 6.2% 3.7% 1.1%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 74.9% 16.6% 4.5% 2.9% 1.0%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 64.9% 21.2% 7.2% 4.4% 2.2%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 74.8% 16.2% 4.6% 2.2% 1.8%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 67.7% 29.4% 1.4% 0.8% 0.4%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 13.4% 69.5% 13.6% 2.3% 1.0%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 49.2% 13.1% 5.9% 7.8% 23.4%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 68.1% 28.6% 2.3% 0.6% 0.3%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 65.6% 29.4% 3.4% 1.1% 0.3%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 81.5% 12.7% 1.6% 0.5% 0.3%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 46.0% 26.7% 13.9% 10.6% 2.1%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 17.1% 44.3% 25.0% 8.4% 4.8%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 40.9% 39.2% 11.2% 5.1% 3.2%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Cuajimalpa-CSH

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 32.2% 35.4% 22.7% 6.9% 2.1%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 95.7% 4.1%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 95.4% 4.4%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 95.9% 3.8%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 78.8% 20.8%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 25.6% 74.0%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 82.7% 12.2% 2.2% 1.4% 1.2%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 72.1% 23.2% 2.7% 1.1% 0.6%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 81.2% 12.4% 3.0% 1.8% 1.1%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 78.3% 13.8% 4.1% 2.4% 1.0%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 73.1% 16.6% 5.4% 2.6% 1.0%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

68.7% 18.3% 6.4% 4.2% 1.9%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 78.2% 15.5% 2.9% 1.7% 1.2%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 70.7% 18.3% 5.6% 3.5% 1.4%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 74.3% 16.0% 5.1% 3.0% 1.3%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 77.6% 14.3% 3.9% 3.0% 1.0%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 65.8% 18.2% 7.4% 5.2% 3.0%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 78.1% 14.0% 3.5% 1.8% 1.9%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 71.7% 25.8% 0.8% 0.6% 0.7%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 12.8% 80.3% 5.5% 0.6% 0.4%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 54.4% 13.7% 5.3% 3.2% 22.7%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 72.9% 24.5% 1.5% 0.5% 0.5%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 72.4% 24.2% 2.0% 0.7% 0.5%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 83.5% 10.5% 1.1% 0.5% 0.5%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 49.4% 24.6% 13.6% 8.8% 2.6%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 19.8% 47.8% 23.3% 6.0% 2.5%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 47.7% 36.6% 8.7% 4.2% 2.3%

Personal Académico



232

Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Cuajimalpa-CCD

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 31.2% 32.5% 23.9% 9.5% 2.7%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 91.9% 8.1%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 88.4% 11.6%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 92.4% 7.5%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 77.7% 22.2%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 31.0% 68.5%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 74.4% 18.0% 4.0% 1.9% 1.6%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 71.3% 24.8% 3.1% 0.8% 0.0%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 76.9% 15.6% 4.1% 2.5% 0.6%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 72.5% 18.1% 4.9% 3.1% 1.3%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 68.8% 19.1% 5.9% 4.0% 1.2%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

66.5% 19.6% 7.6% 4.3% 1.7%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 75.9% 16.8% 4.1% 2.1% 0.8%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 63.2% 23.1% 7.6% 4.4% 1.6%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 68.0% 20.6% 6.1% 4.4% 0.8%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 72.9% 17.7% 5.2% 3.0% 1.1%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 64.2% 22.1% 7.8% 4.0% 1.8%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 69.0% 18.3% 6.5% 3.7% 2.4%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 69.7% 27.4% 1.6% 0.9% 0.2%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 13.4% 61.6% 20.4% 3.1% 1.4%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 32.9% 8.3% 5.8% 15.2% 37.2%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 62.3% 33.9% 3.0% 0.6% 0.1%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 59.5% 33.4% 5.2% 1.6% 0.2%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 80.0% 15.1% 1.8% 0.5% 0.2%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 46.3% 28.3% 12.3% 10.4% 2.1%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 14.0% 38.0% 28.4% 11.5% 7.9%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 43.9% 37.5% 9.8% 4.9% 3.7%

Personal Académico
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad  Cuajimalpa-CNI

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 26.2% 37.7% 25.5% 8.6% 1.7%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 97.3% 2.6%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 93.9% 5.9%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 96.7% 3.3%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 81.7% 18.3%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 33.2% 66.6%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 74.7% 19.0% 3.9% 1.9% 0.5%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 65.2% 29.2% 4.0% 1.3% 0.2%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 72.3% 17.7% 5.0% 3.3% 1.4%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 67.6% 21.1% 7.6% 3.0% 0.8%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 62.4% 22.2% 7.6% 4.0% 1.1%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

55.4% 26.8% 10.9% 5.3% 1.3%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 70.6% 21.7% 3.8% 2.6% 1.1%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 56.0% 26.4% 9.5% 6.1% 1.7%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 58.8% 25.0% 9.3% 5.6% 1.1%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 68.0% 21.6% 5.8% 3.3% 1.2%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 66.3% 24.6% 5.7% 2.7% 0.8%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 73.7% 19.3% 4.3% 1.4% 1.1%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 51.1% 44.9% 2.4% 1.4% 0.1%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 7.2% 60.7% 24.3% 5.8% 1.9%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 64.7% 17.1% 6.1% 6.7% 5.2%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 64.7% 31.1% 3.4% 0.6% 0.1%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 58.5% 35.8% 4.3% 1.1% 0.1%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 77.6% 15.8% 2.4% 0.5% 0.0%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 42.9% 28.7% 14.9% 11.6% 1.0%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 13.1% 44.8% 24.6% 10.2% 6.9%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 26.2% 45.2% 17.4% 6.7% 4.0%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Iztapalapa

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 31.6% 36.3% 22.7% 7.1% 1.6%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 96.6% 3.2%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 94.9% 4.8%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 96.0% 3.6%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 81.3% 18.3%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 22.5% 76.9%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 85.5% 10.8% 2.0% 1.0% 0.6%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 70.7% 25.1% 3.1% 0.8% 0.1%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 81.7% 12.0% 3.4% 1.7% 0.7%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 78.1% 14.3% 4.3% 2.2% 0.8%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 70.4% 16.8% 6.4% 3.7% 0.9%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

65.4% 19.6% 7.8% 5.0% 1.8%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 78.7% 15.4% 3.1% 1.5% 0.8%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 68.7% 20.1% 6.2% 3.5% 1.0%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 72.5% 17.9% 5.1% 3.3% 0.9%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 78.6% 14.7% 3.9% 1.9% 0.6%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 65.0% 19.5% 7.8% 5.0% 2.5%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 79.9% 12.8% 3.5% 1.6% 1.6%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 68.0% 28.6% 1.6% 0.9% 0.5%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 8.7% 67.4% 20.5% 2.1% 0.9%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 52.3% 10.8% 5.3% 5.1% 25.6%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 66.8% 30.3% 2.4% 0.4% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 65.3% 30.1% 3.4% 0.8% 0.1%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 82.7% 10.7% 1.3% 0.5% 0.2%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 36.2% 23.8% 16.2% 17.3% 5.5%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 15.1% 43.2% 27.4% 9.2% 4.6%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 33.6% 41.3% 14.1% 7.0% 2.9%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Iztapalapa-CBI

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 27.6% 35.5% 24.9% 9.4% 2.2%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 96.3% 3.5%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 93.4% 6.3%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 95.9% 3.8%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 77.5% 22.1%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 25.4% 74.0%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 83.6% 12.4% 2.2% 1.1% 0.5%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 70.4% 24.9% 3.4% 1.0% 0.2%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 78.8% 13.2% 4.4% 2.3% 0.9%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 73.6% 16.2% 5.6% 3.1% 1.2%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 64.2% 18.6% 8.4% 5.5% 1.6%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

60.1% 21.8% 9.2% 6.5% 2.1%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 78.8% 15.0% 3.1% 1.7% 0.8%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 60.7% 23.1% 8.5% 5.5% 1.7%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 66.4% 20.1% 6.7% 5.1% 1.4%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 73.9% 17.4% 4.9% 2.6% 0.8%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 68.3% 19.1% 7.0% 3.7% 1.7%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 79.5% 13.8% 3.6% 1.7% 1.0%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 63.4% 31.6% 2.5% 1.4% 0.8%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 5.6% 59.9% 30.8% 2.6% 0.8%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 68.1% 13.3% 6.1% 5.1% 6.7%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 66.6% 30.0% 2.8% 0.4% 0.1%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 64.0% 31.2% 3.7% 1.0% 0.1%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 81.7% 11.7% 1.5% 0.6% 0.2%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 33.3% 22.9% 17.3% 18.5% 7.1%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 14.4% 39.3% 29.0% 11.3% 5.7%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 27.9% 39.9% 18.7% 9.5% 3.3%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Iztapalapa-CSH

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 35.8% 36.8% 19.9% 5.6% 1.2%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 96.7% 3.1%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 96.6% 3.2%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 96.1% 3.6%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 84.1% 15.4%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 20.3% 79.0%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 86.7% 9.7% 1.8% 0.9% 0.6%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 70.7% 25.2% 3.0% 0.8% 0.1%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 83.1% 11.4% 2.9% 1.6% 0.5%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 81.2% 12.7% 3.6% 1.7% 0.5%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 73.9% 15.4% 5.4% 2.8% 0.6%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

67.5% 18.6% 7.3% 4.5% 1.8%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 79.0% 15.2% 3.0% 1.4% 0.8%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 73.6% 18.0% 4.8% 2.4% 0.7%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 76.1% 16.4% 4.3% 2.3% 0.6%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 82.0% 12.6% 3.2% 1.4% 0.4%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 63.8% 19.0% 8.2% 5.7% 3.1%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 80.0% 12.1% 3.5% 1.4% 2.1%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 74.5% 23.5% 0.8% 0.5% 0.3%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 9.6% 83.9% 4.6% 0.6% 0.9%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 39.7% 8.0% 4.4% 4.7% 42.1%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 64.4% 32.7% 2.4% 0.3% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 64.2% 30.9% 3.7% 0.8% 0.2%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 82.5% 10.9% 1.2% 0.6% 0.2%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 36.6% 24.3% 15.8% 17.1% 5.1%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 14.4% 45.3% 27.2% 8.4% 4.3%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 35.9% 42.7% 12.0% 5.5% 2.7%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad  Iztapalapa-CBS

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 28.2% 36.5% 25.7% 7.4% 1.6%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 96.8% 3.0%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 93.4% 6.3%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 96.1% 3.6%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 80.4% 19.2%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 23.1% 76.2%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 85.4% 10.8% 2.0% 1.1% 0.6%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 70.8% 25.3% 2.9% 0.7% 0.1%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 82.6% 11.6% 3.3% 1.4% 0.7%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 77.6% 15.0% 4.0% 2.2% 0.9%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 71.2% 17.4% 5.9% 3.1% 0.7%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

67.9% 19.1% 7.1% 4.1% 1.4%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 77.7% 16.2% 3.2% 1.5% 0.9%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 69.0% 20.5% 6.0% 3.2% 0.9%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 73.2% 17.9% 4.7% 3.1% 0.8%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 77.6% 15.6% 3.8% 2.0% 0.6%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 63.0% 21.1% 8.0% 5.1% 2.6%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 80.5% 13.0% 3.2% 1.6% 1.3%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 60.8% 35.3% 2.0% 1.1% 0.5%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 11.1% 43.0% 39.8% 4.7% 1.0%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 57.6% 13.3% 6.2% 5.9% 16.1%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 71.8% 25.9% 1.9% 0.4% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 69.2% 27.3% 2.6% 0.6% 0.1%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 84.4% 9.2% 1.0% 0.4% 0.1%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 39.3% 23.9% 15.5% 16.1% 4.2%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 17.5% 44.1% 25.7% 8.3% 3.9%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 36.4% 40.5% 12.4% 6.8% 3.0%

Personal Académico
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Xochimilco

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 32.4% 32.6% 21.5% 9.5% 3.8%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 92.6% 7.3%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 89.2% 10.7%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 92.4% 7.4%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 75.7% 24.1%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 32.0% 67.6%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 74.6% 16.0% 4.1% 2.9% 2.3%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 71.6% 21.3% 4.2% 2.2% 0.7%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 73.8% 15.0% 5.4% 3.6% 2.0%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 70.3% 17.0% 6.2% 4.3% 2.1%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 65.9% 18.1% 7.6% 5.0% 2.2%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

60.9% 20.0% 8.8% 6.8% 3.1%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 68.4% 19.6% 5.6% 3.7% 2.4%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 63.2% 20.6% 7.8% 5.6% 2.5%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 65.2% 19.7% 7.3% 5.5% 2.3%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 71.0% 17.3% 5.8% 3.8% 1.8%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 59.1% 20.5% 9.2% 6.8% 4.3%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 69.8% 15.8% 5.7% 3.8% 4.3%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 56.4% 37.8% 2.9% 1.8% 0.8%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 19.5% 27.3% 15.7% 14.8% 22.5%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 39.3% 10.6% 7.8% 10.8% 30.9%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 70.0% 26.9% 2.4% 0.5% 0.2%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 62.3% 31.9% 4.2% 1.2% 0.2%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 83.4% 11.9% 2.0% 0.5% 0.2%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 44.1% 27.3% 15.0% 11.2% 1.7%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 8.6% 23.1% 25.5% 18.9% 23.6%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 45.1% 35.9% 9.6% 5.0% 3.9%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Xochimilco-CSH

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 36.1% 32.9% 19.4% 8.3% 3.0%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 94.6% 5.4%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 92.5% 7.4%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 94.1% 5.8%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 77.0% 22.9%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 29.0% 70.7%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 78.8% 13.9% 3.2% 2.4% 1.6%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 73.4% 21.3% 3.6% 1.3% 0.3%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 76.6% 13.8% 4.8% 3.1% 1.4%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 74.1% 15.4% 5.4% 3.6% 1.3%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 68.3% 17.1% 6.9% 5.0% 1.6%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

61.3% 20.3% 8.5% 6.7% 3.0%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 72.9% 17.8% 4.5% 2.8% 1.7%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 66.9% 19.0% 7.0% 5.0% 1.9%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 67.7% 18.8% 6.5% 5.1% 1.8%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 75.0% 15.6% 4.9% 3.1% 1.2%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 59.5% 20.4% 9.2% 7.0% 3.8%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 73.1% 14.9% 4.8% 3.2% 3.4%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 60.9% 34.8% 2.1% 1.4% 0.6%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 16.9% 35.3% 22.3% 15.8% 9.6%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 39.3% 11.3% 7.8% 8.6% 32.3%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 63.4% 32.9% 3.1% 0.5% 0.1%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 60.0% 33.7% 4.7% 1.3% 0.1%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 82.3% 13.0% 2.1% 0.5% 0.1%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 43.5% 28.4% 15.0% 10.9% 1.5%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 7.4% 25.4% 29.1% 20.0% 17.8%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 42.6% 38.4% 10.2% 4.9% 3.4%

Personal Académico
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Xochimilco-CBS

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 32.3% 31.9% 21.9% 9.9% 3.7%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 93.0% 6.9%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 89.1% 10.8%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 93.1% 6.7%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 74.6% 25.1%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 34.1% 65.4%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 76.1% 15.1% 3.9% 2.7% 2.0%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 75.3% 18.3% 3.8% 1.9% 0.7%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 74.3% 14.3% 5.0% 3.8% 2.3%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 69.7% 16.9% 6.2% 4.7% 2.4%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 66.9% 17.4% 7.4% 4.8% 2.2%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

62.2% 19.5% 8.6% 6.5% 3.0%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 68.2% 19.5% 5.6% 3.8% 2.6%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 62.3% 20.8% 8.0% 5.8% 2.7%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 65.1% 19.4% 7.2% 5.6% 2.6%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 70.4% 17.2% 6.0% 4.3% 2.0%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 59.5% 20.4% 9.2% 6.4% 4.4%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 71.7% 15.0% 5.3% 3.7% 3.7%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 49.7% 43.5% 3.6% 2.2% 0.7%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 12.6% 18.6% 11.2% 16.5% 41.0%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 43.6% 12.8% 9.8% 10.6% 22.6%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 79.6% 19.0% 1.1% 0.2% 0.1%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 66.7% 29.1% 3.1% 0.9% 0.1%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 87.9% 8.0% 1.3% 0.3% 0.1%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 44.5% 26.7% 15.6% 11.2% 1.3%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 6.8% 17.6% 23.4% 20.3% 31.5%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 46.8% 34.7% 9.0% 5.0% 4.0%

Personal Académico
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad  Xochimilco-CAD

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 27.9% 31.9% 23.7% 10.8% 5.3%
Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL CURSO 88.6% 11.4%
2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 83.8% 16.1%
3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS DE 
EVALUACIÓN DEL CURSO 88.2% 11.4%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 76.0% 23.8%
5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 34.7% 64.9%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca
6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 68.8% 18.2% 5.2% 3.7% 4.0%
7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 65.1% 23.9% 5.7% 3.9% 1.3%
8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 69.6% 17.1% 6.7% 3.6% 2.6%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 66.3% 18.7% 7.2% 4.8% 2.9%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 61.6% 19.4% 8.9% 5.7% 3.3%
11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO

60.4% 19.2% 9.3% 7.1% 3.7%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 65.4% 20.3% 6.5% 4.3% 3.1%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 60.5% 21.4% 8.2% 6.2% 3.2%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS EXTERNADAS 63.1% 20.1% 8.2% 5.6% 2.8%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 67.4% 18.7% 6.7% 4.3% 2.6%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 58.6% 20.3% 8.9% 6.8% 5.3%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 63.1% 17.6% 7.1% 4.9% 6.7%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre 
fui atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido

NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 59.6% 34.3% 2.7% 2.1% 1.1%
1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA A LA 
SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 35.5% 32.1% 13.7% 8.1% 10.5%

Durante la 
semana sig. A la 

fecha de 
evaluación

Durante la 
segunda semana

Después de la 
segunda semana

Nunca
No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 32.8% 6.7% 5.0% 13.4% 41.5%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 66.2% 29.0% 3.3% 1.0% 0.4%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 61.0% 32.1% 4.8% 1.4% 0.5%
3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 77.7% 16.1% 3.1% 0.9% 0.4%
4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO EJEMPLOS, 
RESPONDIENDO A PREGUNTAS 46.2% 26.3% 13.4% 10.8% 2.6%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 13.7% 27.1% 22.9% 14.7% 21.3%
Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 48.0% 32.3% 9.4% 5.0% 4.7%

Personal Académico
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